Ha3eaHue KOMNOHeHMoe8 U
pe3ysibmama oeucmeusi

desieHuUst
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KaKkyto 3akOHOMEPHOCTb Bbl BUAUTE B Npumepax?

3arnoMHu npaBuo

OT nepecTtaHOBKU MHOXUTENEN
pe3ynsraT YMHOXEHUA HE U3BMEHUTCSI.
(y4eOHMUK - CTp. 56)




[enctBne geneHne. 3HaK OENCTBUA OeNeHns — aBe
TOYKK ( : ). YUebHUK cTp. 58. (NnpouuTam n 3anomMmHu
npasuso)
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CkonbKo pa3 no 3 coaepxutcsa B 67




KomrnoHeHmMb! 0eucmeus oerieHus

B 2 =3
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Hailidume yacmHoe, ucrnosib3ysi PUCYHKU:

CkonbKo pa3 no 2 coaepxutcqa B 87?




PaboTta B

1) OTkpoi TeTpahb P33 mwm yncno, knaccHas
paboTa(pacctoaHue mexay 3anumcamm 1
KneTkKa).

2) MNponuwimn undpy 6 40 KOHLA CTPOKM.

3) MNponuiin yncno 32 4o KoHLa CTPOKN.

1 anpens
KnaccHasi pabota




Pewwure npumMmepbl, Ha3biBaAd KOMIMOHEHTLI AencTBuUS
AerneHunsd, 3anmunTe B TeTpaab

16:2= 12:2=

4:2= 10:2=
3:2= 18:2=







OBTOPUM |

1.Pe3ynbTraTt 4encTBus CrioXXeHus- 3To CyMMa.

2.Pe3ynekraTt gencreusa genedus- ato YdCTHOGEC.

3.Pe3ynbraT 4eNCTBUSA YMHOXEHUS- 3TO

npoun3BegeHue.

4.Pe3ynesraTt 4enUCcTBUA BblYUTAHUSA - 3TO

Pa3HOCTb.




Pabota no y4yeO6HuKy. BbinonHu Ne 5, 6 Ha cTp. 62.

Ne5
1)O yem roBopuTCA B 3agave?
2)CKONbKO OaHOK KpaCKu Kynunu?
3)CKonbKo 6aHOK KpaCKu uspacxogoBanu?

4) NMpouutan nepBbIN Bonpoc 3agayvn. Moxem mbi cpa3y Ha
Hero oTBeTUTL?

5)4TO HY>KHO caenaTb?

BbinonHu KPaTKyHO 3alnUCb U 3arimiliuy pewueHue
3aauM.

Ne6 — peLin caMoCTOATENbLHO.




[lomallHee 3agaHue
Ctp. 63 Ne1, 2, 3

YyebHuk cmp. 62 (mosmopu

fpasursio, 8bly4U KOMMOHEHMbI
deucmeus oerieHus)




